NPUNOXXEHUE ® LAPPGROUP
I i [¢Y Ta6nuubi TexHMueckux panmbix
T16: AHrno-amepukaHckue eanHULbI U3MEPEHHS
o @ O6LwKe eguHULIBI UBMEPEHUA *:
bazoBble eanHULIbI M3MEPEHHUS: 5. EAuHUUbI cunbl
B HpUTaHCKOM rpaBUTaLMOHHON CUCTEME: BpuTaHcKas rpaBUTaLIMOHHAS
onuHa (ft) - cuna (Ibf = Lb) - Bpems (s) cucTema:
— tyHT-cuna 1 Ibf = 1Lb
B 6puTaHckon abCcontoTHOM cucTeME:
anuHa (ft) - macca (Ib) - Bpems (s) bpuratckas abcomtotHas
cuctema:
cdyHTan 1 pdl = 1lb-ft/s?
te L 11bf = 32,174 pdl - 9,80665 Ib - m/s?
1 muns = 0,0254 mm
1 oronm (in;”) = 25,4 Mmm
} byr (fté') - 0’3?5 . 6. MepeBon B MeTpMUECKMe BEJIUUMHDI
] 1 jgﬂ:y(c)h) i} (2”09 14M“" 1 chyr-cuna (Ibf) = 0,454 «Ma
1 cyxonyTHas Mt -] 6’1 KM 1 6puT. TOHHa-cuna = 1016 kla
1 Mopckas muns = 1,835 KM J atiren (el ~ OEEB
1 cyxonyTHas muns = 1760 apa | e 15 = 4445 H
2 O6vem 7. dneKTpuueckue eauHULbl Ha ef. ANIUHbI
1 Kybuyeckui aronm = 16,39 cm® 1"?&;8’;2?;3?}0 : ?’21236(3/'(3“
] 1 kybuuecku dyT = 0,0283 m® ’
1 Kyﬁmqecmﬁ g)yﬂ = 0.765 um® 1 Mom Ha 1000 ¢yToB = 3,28 Om - kM
L US ranet P ~ 290 1 0m Ha 1000 sipaos = 1,0936 Om/KM
1 nuHTa = 0,473 n
1 kBapta = 0,946 n
1 6puTaHCKMUM ranoH = 4,53 n SpBeciialoRvi LY R MHE]
1 6appenb = 119,2 n 1 yHT Ha dyT = 1,488 kr/m
’ 1 (yHT Ha pa, = 0,469 kr/m
1 yHT Ha mMunto = 0,282 kr/m
3. Mnowaab
1 Kyﬁ..MVIJ'IFI (CM) = 0,507 - 10-3 mm? 9. MnoTHocTs
1 kemil (MCM) = 0,5067 mm? 5 5
1 K&. moiiu (sq. in.) = 645,16 MM? 1 GyHT/ byt = 16,02 kr/m
1 kB. dyT (sq.ft.) = 0,0929 m?
1 KB. ApAa = 0,836 m? .
1 aKp P = 0,00405 Km? 10. YpenbHbIN BeC
1 KB. MUNS = 2,59 km? 1 dyHT-cuna/dyt? = 16,02 kp/m®
— 1 m? = 10,764 «B. ¢
11. Bec mepHoOM NPOBOJIOKU Ha MUIIO
4. Macca yHT/Muna = @ MM
BputaHckas rpaBuTaumoHHas 5 = 0,404
cucTema: 6,5 = 0,51
1 cnar = 1lbs - s?/ft 7,5 = 0,55
10 = 0,64
Bbpuranckasa abcontotHas 20 = 0,90
— cuctema: 40 = 1,27
1 yHT = 11lb
1 cnar = 32,174 |b, ¢ 32,174 ft/s? 12. E
B KayecTBe CTaHAaPTHOW BeNeYnHb e L
ycKopeHus cBo60HOro naaeHns Tn.c. = 0,746 kBt (H.P)
1 Bput. TepM. eanHMLa = 0,252 kkan
1 rpax = 64,80 mr
1 apam - 1,770t TonLwmMHa CTEHKM U30NLMKU 0BbIYHO BbipaxaeTcs B
1 yHums (0z) = 16 gpam = 28,35r n/64 pnionmos, 1/64 norima npubnuautensHo pasHa 0,4 Mm.
o 1 ¢oyHT (Ib) = 16 oz = 453,591
1 cToyH = 14 lbs = 6,35 kr
1 US ToHHa (kopoTkas) = 0,907 T 13. [pyrve eavHuUubl Ans Beca NPOBONOKHU U
1 6puT. TOHHA (ANMHHas) = 0,016 T CWJIbl 3NEKTPUYECKOrO Moss:
yHT-cvna Ha Moyt = 1,488 kr/Kkm
(byHT-CMNa Ha MU0 = 0,282 kr/km
40 B/muns = 1,6 kB/mMm
80 B/muns = 3,2 kB/mm
100 B/muns = 4.0 kB/mMm
250 B/muns = 10,0 kB/™Mm
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* BONbLUMHCTBO M3 3TUX eauHUL, U3MepeHUa yXxe He UCNOJb3YIOTCA U CNyXaT TONbKO Ans MH(bOpMaLlVMA
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AxTyanbHyto MHdopmauuio Bel HapnéTte Ha caiTe www.lappukraine.com



